
４　検討事項（２）教職員・児童生徒・保護者向け第２回アンケートの実施について

（１）第１回アンケート結果（抜粋） 有効回答数　小学生　約5,550人　　中学生　約2,920人　　教職員　約840人　　保護者　約7,550人

（２）第２回アンケートについて

継続的に実施し、以前との結果比較によりその後の方針検討や学校教育情報化推進計画の具体的施策の進捗確認に生かす。

小学校　全児童及び教職員　　中学校　１・２年生及び教職員　　保護者　全保護者　

令和４年２月１日～２８日

・前回同様、Googleフォームによる任意回答とする。

・前回は学校別集計を行わなかったが、学校間格差への対応を検討するための資料として、今回は学校別集計を行う。（公開はせず、市教委内の情報とする）

資料９

【 留 意 点 】

【 期 間 】

【 対 象 】

【 目 的 】
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小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３

アプリ・機能別 学校で週に３回以上使用する割合（児童生徒）

ドリルパーク オクリンク ムーブノート

インターネット調べ カメラ機能 NHK for School
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小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３

アプリ・機能別 家庭で週に３回以上使用する割合（児童生徒）

ドリルパーク オクリンク ムーブノート インターネット調べ

カメラ機能 NHK for School Youtube
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小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３

家庭での学習に役立つという実感（児童生徒）

宿題での復習効果 宿題への取組意欲 自主勉強への

取組意欲

創作活動への

取組意欲


